3aganusa 1J19 THNOBBIX pacueToB

3agaya 1
Jlana cucrema TUHEHHBIX ypaBHeHUi. Mccnenyiite nanHyro cucreMy Ha co-
BMECTHOCTb U B CIIydae COBMECTHOCTH pemmmuTe ee 1) mo popmyrnam Kpamepa; 2)

MeTozoM ["aycca, 3) MaTpUYHBIM METOIOM.

2.1

1.3

1.5

1.7

1.9

2x; +xy +3x3 =17,
2x; +3x, +x3 =1,
3x; +2x, +x3 =6;

3x1 —x2 +X3 :12,
X +2x, +4x; =6,
S5xX 4+ xy +2x53 =35

3x; —2x, +4x5 =12,
3x, +4x, —2x53 =6,

2x; —xy —x3=-9;

4x, +x, =3x3 =09,
xl +x2 _X3 :_2,

8x; +3x, —6x; =12;

2x; +3x, +4x5 =12,
Tx; —5x, +3x; =-33,
4x, + x3=-7;

3x; —2x, +4x5 =21,
3x; +4x, —2x3 =09,

2x; = x,— x3=10;

1.10

2x) =Xy +2x5 =3,
1.2 4 x4+ x, +2x3 =4,
4x; +xy +4x; =-3;

2x; —x, +3x5 =4,
149 x; +3x, —x3 =11,

X, =2xy +2x3 =-T7;

8x; +3x, —6x; =4,
1.6 ¢ x;+x5—2x;3 =2,

4x; +xy —=3x3 =5

2x; +3x, +4x5 =33,
1.8<7x; —5x, =24,
4x, +11x; =39;

X, +4x, —x3 =6,

3x; —2x, = 5x3 =5,

1.1292x; +3x, —4x; =12,

X, —=2x, +3x;=-1;

5x, +4x; =-20,
3x) —2x, +5x; = -22;

4x, + x, +4x5 =19,
1.1392x; = x, +2x5 =11,
X1+ Xy +2x3=8;

2x1— x2 +2.X3:8,
L1S< x4+ x5 +2x3 =11,

4x; + xy +4x; =22

2x;— x5, =3x; =0,
1.1793x; +4x, +2x5 =1,

X +5x, + x3=-3;

3+ x4+ x3=-4,
1.194—-3x; +5x, + 6x5 =36,
Xy —4x, —2x; =-19;

3x, - x,+ x3=09,

1.2145x; + x5 +2x3 =11,

X +2xy +4x5=19;

2x; +3x, + x5 =12,
1.23<2x; + x5 +3x5 =16,
3, +2x, + x5 =8;

1.14

1.16

1.18

1.20

1.22

2x) — x5 +2x5 =0,
4x, + x, +4x; =6,
X+ Xy +2x3=4

2x; — Xy —=3x3=-9,
X +5x, + x3 =20,
3x) +4x, +2x5 =15

—3x; +5x, +6x3 =8,
3+ X+ x3=-4,

X, — 4x, =2x3 =-9;

3%, = X, + x3=-11,
le + x2 +2.X3 :8,
X, +2xy +4x; =16;

2x; +3x, + x5 =4,
2x;+ x5 +3x3 =0,

3% +2x, + x3=1;

X; —2x, +3x; =14,

1.24<2x; +3x, —4x; = —16,

3x; —2x, = 5x; ==8;

3x,+4x, - 2x, =11,
1.25:2x, - x, — x; =4,
3x,—2x, +4x, =11.
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Jlana cucteMa nTuHEHHBIX ypaBHeHui. Mccnenyiite naHHyI0 cucTeMy Ha COBMe-
cTHOCTh. Haiinure obmiee pemeHne cucteMsl 1 Kakoe-JIM00 9acTHOE ee perie-

HHC.

X; +2x, —x3—2x4 =0,
2.1.(2x +5x, +2x3 —4x, =5,
X|+ Xy =5x3 =2x4 =5,

X; +3xy) = 3x3 —2x4 =5;

Xp +3x, +2x5 + x5 =3,

23

X +3x, —x3 +3x, +4x5=6;

2x +5x, + x5 +2x, =2,
25| x +3x, +4x;-2x, =2,
3x;+2xy +3x3—4x, =4,
5x; +7xy +4x3 —2x4 = 6;
27 X +2x, —4x3 —x4 =1,
X+ Xy —Xx3—2x4 =0,

62x) +x, +x3 —5x,4=1;

6x; +5x, —3x3 +2x, =4,
2.9 | =2x; —4x, + x5 -3x, =1,

X, +x, +3x3 =3x, =-3,

—x; —3x, +4x; —6x4 =-2;

X, +3x, —4x, +x, =14,
{ X —x, +2x;,-3x, =12,
11x, —5x, - 7x, - 5x, =-1;
10x, —5x, =17x; —11x, =1,
{ —5x, —8x; —18x, =10,
5x1+5x2 10x, +32x, =-32;
| =Xy +2x3+2x4 =5,
X=Xy +Xx3=3,
[ Xy =2xy +x3—2x4 =4
=Xy +x3—x4 =1,
2.17 | x;+3x, —x3 —x4 =0,
k —2x, +2x3 2x, =1,

X| Xy —X3+X, =2
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2x; = 5x5 +7x3 —14x, —x5 =8,

3amaua 2.a

2x) +x, + x4 =0,
+5x, =2x3+x4 =2,
=Xy +2x3+ x4 =25

— X+ xX3—2x,+3x5 =1,

—x]+2)c2 X3+ X4— X5 =-2,

l

=2Xy = X3— X4 +2x5=—1;

3x; +4x, = 5x3 —2x, =1,

8x; +7xy —2x3 +9x4 =1,
Xy +8x3 +13x,4 =3,

3x1 +4x, —5x3 —2x, =1;

X, +x, =3x;,+3x, =1,

)3 {x1+2x2—5x3+4x4 =0,

2x, +x, —4x, +5x, =3;

:
"L

2.

X+ 2x) +2x3—Tx4 =0,
14[

4x+5x,— X3 +2x5 =0,
3x,+2 x5 =2x3 -2 x4 +2x5 = -3,

S5x,+6 x) —2x3— x4+3x5=-2,

3x;+4 x5 — X3 +2x5 =—1;

X; =Xy +3x4 =5,
- X, +2x, —3x3 =4,

| =Xy +X3+x,=3;

Xp+2xy +x3 =5x4 =—1,
2x; +4x, +x3 —8xy = -3;

=X +2x, —8x3 +5x, =3,

2. 16‘ 2x) =Xy +7x3 =Txy =3,

i

— Xy +5x3 —4x, =2;
—Xy+X3—Xx4 =1,
Xp+3xy —x3—x4 =0,
X; —2xy +2x3 —2x4 =0,
X|+Xy —X3+X4 =25

>

X=Xy +2x3—x4 =1,
X; + Xy —2x3=2x4 =0,

X; =Xy +x3-x4=0
Xy =y Xy -1y =0, 220 )X —xy +x3 - x4 =0,
X=Xy +5x3—x,4 =4,

2.19
X|+ Xy +X3+x, =6,

3x; —x, = 3x3—x4 =0; X=Xy +6x3—x, =5

X+ Xy —4xy +5x =3, 2x; + x5 +3x3 +2x, =5,
221 ) X1 +2x; —3x; +4x, =4, 2022 |2x  + x5 +2x3+ x4 =1,
X;+3x, —2x3 +3x, =5, 2x) + Xy +5x3 +4x, =13,
x| - x2—6x3+7x4 =1 2x; 4+ x; +4x3+3x4 =9;

X — X+ x3+3x, =-4,

2.23 2)61 + Xy =
X, +2x, =2x3— x4 =6,

3x +2x, + x3-2x, =1,
X3 +2x4 =2, 2.24 2x1+5x2 +3x3 :1,
3x; +4x, +2x3— x4 =1,

—4x, +4x3+7x, =—14; =X —6x, —4x;3— x4, =-1;

3+ X, — X3 — X, =2,
X, —2x, =35,

) —-Xx, +2x5 =1,

295 9x, + x, —2x; —

X X

L=

X+ x,— x3—3x, +4x,=2.

3amaua 2.b

JlaHa cuctema JIMHEHHBIX ypaBHeHHH. Haiigure oOuiee pemeHne cucTeMsl, Ka-
KOe-JIM00 YacTHOE pelIeHue U Jr00yio (yHAaMEeHTAbHYIO CUCTEMY YaCTHBIX
PpeLIEHMIA:

X; = 2xy +x3+4x4 =0,
2.1 x-2x,-x3+2x,=0, 22
2x; —4x, +x3+7x4 =0,
6x; —12x, —=3x3 +15x, = 0;

[Zx
{7x
{ | — X, = 3x3+6x, =0, { X +5x) —x3-x4 =0,

X, —x, =0,

X +x, —2x3=0,
X=Xy +x3—x4 =0;
—6x, —x3+5x, =0, —2x; —4x; — x4 =0,
2x; —4xy —Txy3 —x, =0,

X, —12x, — 22x3 —4x, =0;

—4x, —3x3+3x, =0, {
| = 3x, +5x; = 3x, =0, rxl +x, —3x, - 5x, =

X; —2x, =3x3 =0;

=Xy =3x3-3x4=0; X+ 2x, + 3x3 —4x, =0,

T X33y mxy =0 —x +2x,+9x, = 0;

1

1
6x, —2x, = 3x3 +8x, =0;
X —2x3 +3x3 =0;

X;+5x, =2x3+4x, =0,

I1x; +5x, + x5 —11x, =0;
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291 2x, - x,

X; +3x, +2x53 =0,

+3x; =0,

3x; —5x, +4x; =0,

4x; +11x, —13x; +16x,4 =0,

Janbt Touku 4, B, C u D. Tpebyercsi:

3x; +4x, =5x3+7x, =0, 3agaua 3
2.10| 2x; —3x, +3x; —2x, =0,

x, +17x, +4x, =0 Tx; —2x, + x4 +3x, =0; 1) Haittu yron mexny Bektropamu AB u CD .

X+ X - x - x5=0, 2) Onpenenuts, Komruianapusl au Bektopsl, AB, ACwu AD. Ecnu mer, To Haiitn

211 x— Xy +2x3— X4 =0, 00BEM IMIPaMUJIBI, IOCTPOCHHOM Ha 3TUX BEKTOpPaX.
4x) —2x5 +6x3 +3x, —4x5 =0,

2x; +4x, —2x3 +4x, —Tx5 =0;

=2x, —x3+ x4 —2x5=0, . .
3) Haiitu nivHy BBICOTBI IIMPAMU/IbL, OITYIEHHOH 13 BepUIMHEL D.

Xp=2Xy +Xx3— X4+ x5=0,
212 12X+ x5 — x3+2x4 —3x5 =0,

3x;

2x,

=5x,) + X3 —2x4 +2x5 =0;
4) Haiitu xoopanHatel Touku K, nensimeii ctopoHy AB B OTHOIIECHHH A.

2x; —4x, + x5 —=5x4 +2x5 =0, 2X; 4+ Xy + X34+2x, + x5 =0,
2.13 X =2Xy +x3—4x,+ x5=0, 2.14 X +2x5 +2x5 +3x, +2x5 =0, Howep
3x) —2x, — x3—4x, +3x5 =0; 2x) =2x5 +3x3+ x4 —2x5 =0; BapHanTa A B C D A
3.1 1, 1,0, 2,2,-1 2,0,1 0,2,1 1/2
ST R iy 5| T Rt BT Tt =0 32 3.4,5 L2 2.3.6 3,6,3 73
Xy+ X3+ X4~ Xx5=0, 2x) =Xy +3x3 —4x, +2 x5 =0, 33 5.6 2.5.3 3.2.4 2.2 T4
3 —x— X3 +x5=0; X; —2x, +x4+x5=0;
34 1,3,1 -1,4,6 -2,-3,4 3,4,-4 2
2x; — x5 —3x3 —3x, — x5 =0, 2x; = 3%, + x3—2x4 +5x5 =0, 35 2,4,1 -3,-2,4 3,5,-2 4,2,-3 3
2.17 3x; =Xy —5x3 —4xy — x5 =0, 2.18 3x; —2xy +2x3 — x4 +2x5 =0, 3.6 -5,-3,-4 1,4,6 3,2,-2 8,-2,4 1/5
X +x, =3x3+ x5 =0; X+ X+ X3+ x4 —3x5=0; 3.7 3,4,2 -2,3,-5 4,-3,6 6,-5,3 12
3.8 -4,6,3 3,-5,1 2,6,-4 2,4,-5 1/4
X — X, +2x3— x4 =0, Sxy+x, +4x3-3x, =0,
5 0 3 3 ) 0 39 3,-2,6 -6,-2,3 1,1,-4 4,6,-7 173
X|— X, + X3+ x4 =0, X, +xy +3x3-2x, =0,
e 2.20 2%y 2% T 2T 3.10 -5,-4,-3 7, 3,-1 6,-2,0 3,2, 2
X, +4x, +5x3—-4x, =0, 2x, +x3— x,=0,
3.11 3,-5,2 -4,2,3 1,5,7 -2,-4,5 4
- X +2x,4+ x3-2x4 =0; X;+xy +2x3— x4 =0;
3.12 7,4,9 1,-2,3, -5,-3,0 1,-3,4 1/5
X +4x,—Tx; +13x, =0, 2x, = 8x, +3x; + x4 = 0, 3.13 -4,-7,3 -4,-5,7 2,3.3 3,2,1 12
221 |2x + x,-3x3+5x, =0, 222 | x,=5x,+2x;+x, =0, 3.14 4,5,3 3,1,2 5,7,-6 6,-1,5 3
3x, - 2x,+ x3-3x,=0, Xp = 3%, + X3 =0 3.15 5,2,4 3,5,-7 1,-5,8 9,3,5 1/4
3x; +5x, —10x3 +18x, = 0; 2x; —4xy + x3—x,=0; 3.16 -6,4,5 5,-7,3 4,2,-8 2,8,-3 1/3
3.17 5,3,6 -3,-4,4 5,-6,8 4,0,-3 4
3, — X, +5x3—-x4 =0, X=Xy + x3—-x4 =0,
3.18 S5,-4,4 -4,-6,5 3,2,-7 6,2,-9 1/5
223 |4x;— Tx;+ x5+ x4 =0, 2.24 Xy = X3+ x4 =0,
3.19 -7,-6, -5 5,1,-3 8,-4,0 3,4,-7 2
Sx;—13x, = 3x3+3x, =0, X+ xy—Xx3+x,=0,
Sx;+4x, +14x;—4x, =0; 2x, + Xy —x3+ x4 =0; 320 7012 1,7.8 37,9 35,2 s
3.21 5,2,7 7,-6,-9 -7,-6,3 1,-5,2 3
X+ X, —Xx;+5x, =0, 3.22 -2,-5,-1 -6,-7,9 4,-5,1 2,1,4 1/2
225)3x0 - X -x+ ox, =0, 3.23 6,-3,-5 51,7 3,5,-1 4,-2,9 1/4
4x,=3x, -0 - 0 x, =0, 3.24 7,4,2 -5,3,-9 1,-5,3 7,9, 1 1/3
2y + X —x+3x, =0. 325 -8,2,7 3,-5,9 2,4,-6 4,6,-5 4
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3amaua 4
[Janel Bepiinnbl Tpeyroibuuka 4, B, C. Tpebdyercs:

1) Ioctpouts TpeyronsHuk ABC.

2) 3anmcaTh ypaBHEHUs BBICOTHI BD u memuansl CE BuIe ypaBHEHHUH C yT-
JIOBBIM KO3 (DUITHEHTOM.

3) 3anmcatp ypaBHEHHE MTPSIMOH, TPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKY A mapayuiebHO

Hanbr koopauHats! Touek A, B, C, D. Haiitu:

3AJAYA 5

1) VpaBHeHuUe IWIOCKOCTHU p, npoxoasiel yepes Touku 4, B, C.

2) KaHoHnveckue ypaBHEHUsI NPSAMOM ¢, MPOXOasILei yepe3 Touky D

HEepHEHANUKYIISIPHO TIOCKOCTH P.
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3) Touku mepeceyeHus MPSIMOH ¢ C TUIOCKOCTBIO P U ¢ KOOPAWHATHBIMHU
IUIOCKOCTSAMH X0Y, X0Z, YOZ.

4) Paccrosiaue OoT To4YKH D 10 TIOCKOCTH P.

cropoHe BC BUe ypaBHEHHUS C YTIIOBBIM KO3 HUIIMEHTOM.
Homep
BapHaHTa A B C
4.1 -3,-2 0,10 6,2
4.2 2,4 3,-5 1,0
4.3 1,1 4,13 10,5
4.4 -2,9 3,-3 7,4
4.5 0,3 3,15 9,7
4.6 9,5 1,0 -4,3
4.7 -2,0 1,12 7,4
4.8 5,0 7,-1 3,2
4.9 2,-1 5,11 11,3
4.10 2,4 6, -8 3,9
4.11 3,-3 6,9 12,1
4.12 1,7 -1,-2 -4,3
4.13 -1,2 2,14 8,6
4.14 4,0 9,5 1,0
4.15 5,4 8,8 14,0
4.16 83 5,0 -1,2
4.17 -4,5 -1, 17 59
4.18 3,2 7,-3 2,1
4.19 4,4 7,6 13,8
4.20 7,1 4,0 -2,3
4.21 -4,3 -1,-2 1,7
4.22 6,5 3,1 0,-2
4.23 -1,5 -4,6 4,0
4.24 5,-5 3,-3 7,8
4.25 0,2 4,1 1,3

Homep
BapHaHTa A B C D
5.1 3,1,4 -1,6,1 -1,1,6 0,4,-1
5.2 3,-1,2 -1,0,1 1,7,3 8,5,8
5.3 3,5,4 58,3 1,2,-2 -1,0,2
5.4 2,4,3 1,1,5 4,9,3 6,9,2
5.5 0,7,1 2,-1,5 1,6,3 3,-9,8
5.6 5,5,4 1,-1,4 3,51 5,8,-1
5.7 95,5 -3,7,1 5,7,8 6,9,2
5.8 6,1,1 4,6,6 4,2,0 1,2,6
5.9 7,5,3 9,4,4 4,5,7 7,9,6
5.10 7,2,2 -5,7,-7 5,-3,1 2,3,7
5.11 6,8,2 5,4,7 2,4,7 7,3,7
5.12 8,-6,4 10, 5,-5 5,6,-8 8,10,7
5.13 4,2,5 0,7,1 0,2,7 1,50
5.14 1,-1,3 6,5,8 3,5,8 8,4,1
5.15 4,4,10 7,10,2 2,8,4 9,6,9
5.16 1,-2,7 4,2,10 2,3,5 53,7
5.17 4,6,5 6,9,4 2,10, 10 7,5,9
5.18 4,2,10 1,2,0 3,5,7 2,-3,5
5.19 3,5,4 8,7,4 5,10,4 4,7,8
5.20 2,3,5 5,3,-7 1,2,7 4,2,0
5.21 10,9, 6 2,8,2 98,9 7,10,3
5.22 53,7 -2,3,5 4,2,10 1,2,7
5.23 1,8,2 5,2,6 5,7,4 4,10,2
5.24 4,3,5 1,9,7 0,2,0 5,3,10
5.25 6,6,5 4,9,5 4,6,11 6,9,3
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3anaua 6 (6.1 - 6.5)
JlaHbl KoOpAWHATHI TOUeK A U B u paguyc okpy)HOCTH R, 1IeHTp
KOTOpPOH PacloNiOXKeH B HAayaie KOOPIHMHAT.

Tpebyercs:
1) cocTaBUTh KAHOHMYECKOE YpaBHEHHE DJUIUIICA , IPOXOIAIIETO Yepe3 ToU-
ki A u B, ecitit hOKyChI 3JUIHIICA PACTIONOKEHBI Ha OCH abCIIHCC;

2) HalTH NOIYOCH, POKYCHI U SKCIIEHTPUCUTET JJLUIHIICA;
3) HaWTH TOYKH IepecedeHNUs IIUIATICA U OKPYKHOCTH;

4) TOCTPOUTH AIUIUIIC U OKPY>KHOCTb.

Homep BapuanTa A

B

6.1 4,2 G 2 /5
6.2 8.4 472 NG
6.3 J6.2 3 3
6.4 -6, 2-/6 342 .6 8
6.5 2.6, -4 6,2-/2 210

3amaua 6 (6.6 - 6.10)
Jlaus1 kKoopauHaTE! Todek A u B.
TpeOyercsi:
1) cocTaBWTh KAHOHHYECKOE YpaBHEHHE THITEPOOJIBI, IIPOXOISIIEH Yepe3
ToukH A 1 B, ecin poKyChl TUIIEPOOIIB pacONIOkKEHBI HA OCH abCIHCC;
2) Haiitn nonyocu, (POKyChbl U IKCLIEHTPHCUTET THIIEPOOIIbI, yPABHEHHUS

ACHUMIITOT THIIEPOOITBI;

3) HaWTH TOYKH ITEpPEeCceUeHHs] THIEepPOOIIBI C OKPYKHOCTBIO C LIEHTPOM B
HavaJle KOOPJIMHAT, €CIIH 3Ta OKPYKHOCTh ITPOXOJIUT Yepe3 (OKYChI
THIIEpOOITBI;

4) TOCTPOUTH TUIIEPOOITY, €€ ACHMIITOTHl U OKPY>KHOCTb.

Homep BapuanTta A B
6.6 -6,2+/5 12,102
6.7 4,-6 6,4/6
6.8 4,3 8,9
6.9 8,12 -6, 2\/3
6.10 8,6 10, -3 J10

3amaua 6.11
Hatiti mapameTp mapaboibt y2 =2px W ypaBHEHHE €€ JUPEKTPUCHI,

€CJIK 9Ta r[apa60na MMPOXOAUT Y€PE3 TOYKU NEPECCUCHUA HpHMOﬁ Y =X HOK-

PyXKHOCTH x2+y?—6x=0. [MoctpouTs mpsiMBIE, OKPYKHOCTB, TTApadoITy.

3anava 6 (6.12 — 6.25)
CocTaBUTh YpaBHEHHE U IIOCTPOUTH JIMHUIO, Kaxaas Touka M(x, )
KOTOPOH YAOBIIETBOPSIET 3aJJaHHBIM YCIIOBHUSIM.
6.12. OtcrouT OT mpsiMOK x = —6 Ha PacCTOSHHUH, B JBa pa3a 00Ib-
mem, yeM oT Toukn A(—4,0) .

6.13. OtHomenue paccrostHuit oT Touku M 110 Touek A(2,3) u B (— 1,2)
pasHo 3/4.

6.14. Cymma KBaipaTOB PacCTOSHUM OT Touku M 1o Touek A(4,0) u
B(-2,2) paBHa 28.

6.15. Orcrout ot Touku A(1,0) Ha pacCTOSHHUH, B IIATH pa3 MEHBIIEM,
YeM OT MpsiMoit x = 8.

6.16. Otcrout oT IpsIMOI1 y =7 Ha pacCTOSHWUH, B IISATH pa3 OoJbIIEM,
geM oT Touku A(4,-3).

6.17. OtHOmeHne pacCTOSHUHA OT Touku M 1o Touek A(— 3,5) u B(4,2)
pasHo 1/3.

6.18. Cymma kBazpaToB paccTosTHHH OT ToUkH M 10 Touek A(— S5, — 1)
u B(3,2) pasna 40,5.

6.19. Otcrour ot Touku A(— 3,3) Ha pacCTOSIHUM, B TPU pa3a 00Jb-
meM, 9eM ot Touku B(5,1).

6.20. OtcTouT OT MPsIMON X = —7 Ha PacCTOSIHUH, B TPU pa3a MEHb-
mem, yeM oT Touku A(1,4).

6.21. Cymma KkBanpaToB paccTosiHHN OT Toukd M 10 Touek A(— 3,3) u
B(4,1) paBna 31.

6.22. OtHoIICHHUE PACCTOSHUM OT Touku M 1o Touek A(3, —2) u B(4,6)
pasHo 3/5.

6.23. OtcTouT OT MpsIMON X =2 Ha PACCTOSHUH, B IITH Pa3 OOJbILEM,
4yeM oT Touku A(4,-3).

6.24. Otnomenue paccrostHui oT ToukH M 110 Touek A(3, — 5) n B(4,1)
pasHo 1/4.

6.25. CyMmMa KBaJIpaTOB PacCTOSHUM OT Toukd M 10 Touek A(— 1,2) u
B(3 —,1) paBHa 18,5.
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3amaua 7
Hana pyHKIIA P = p(go) B IOJISIPHOM cHCTEME KOOpAMHAT.
Tpebyercs:
1) noctpouts rpaduk GyHKIHMHU 10 TOYKAM, pacCYUTaB TaOIUIy 3HAYCHUIT C

T
arom rE HaynHast oT @ =0 gm0 ¢ =27

2) HallTH ypaBHEHHUE TUHUM B TIPSIMOYTOJIBHON AEKapTOBOIl cucTeme
KOOPJHMHAT, €CIIM Hadajo JeKapTOBOH CHCTEMBI KOOPJMHAT COBMAJAET C
TIOJTFOCOM, @ MOJIOKUTEIbHAS TI0JIyOCh a0CIMCC — C TIOJISIPHOM OCBIO

wms | 270 [ | 0=
7.1 p = 2sindgp 7.14 p = 3sin6p
7.2 p = 2sin2¢p 7.15 p=3/(1-cos2¢p)
7.3 p=2/(1+cosg) 7.16 p=2(1-cos2¢)
7.4 p=2(1-cosp) 7.17 p=3(1+singp)
7.5 p = 4sin3¢p 7.18 p = 3(1-cos2¢p)
7.6 p=1/(2-sing) 7.19 p = 4sindgp
7.7 p=5(1-sin2¢) 7.20 p=3(2-cos2p)
7.8 p=8G-cosp) | 72 | p=3/(1-2cosp)
7.9 p=5/(6+3cosp) 7.22 p = 4(1+cos2p)
7.10 p=4(l-sinp) 7.23 p=2/(1+cosp)
7.11 p = 3c0s? 20 7.24 p = 8sin2%
7.12 p = sing +cos@ 7.25 p=2sin’p
7.13 p = 3(1+cos2¢p)
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